
Lot 1 
Twelve bottles of Chateau la Clariere Laithwaite 2015 red wine
Estimate: 60 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Twelve bottles of Chateau la Croix Canon, Canon Fronsac 1998 red wine
Estimate: 180 - 360
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Nine bottles of Chateau les Grands Marechaux Blaye-Cotes de Bordeaux 2000 red wine
Estimate: 70 - 140
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Eleven bottles of Chateau la Clariere Laithwaite Cotes de Castillion 2006 red wine
Estimate: 50 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A Hugh Johnson Collection Presentation pack of six bottles of wine - Oliver Zeter Pinot Noir 2016, Famille Fournier
Longchamps la Croix Picot 2016 and Domaine Bessa Valley Grand Cuvee 2015
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A Hugh Johnson Collection Presentation pack of six bottles of wine - Oliver Zeter Sauvignon Blanc 2018, Blueberry Hill
Shiraz 2017 and El Cisatico Garnacha Old Vines 2018
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Twelve bottles of Chateau la Clariere Laithwaite 2010 red wine - one bottle missing seal
Estimate: 60 - 140
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Twelve bottles of Chateau la Clariere Laithwaite 2011 red wine
Estimate: 60 - 140
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Twelve bottles of Chateau la Clariere Laithwaite 2014 red wine
Estimate: 60 - 140
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Twelve bottles of Chateau la Clariere Laithwaite 2019 red wine
Estimate: 60 - 140
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Ten bottles of Chateau Teyssier Saint-Emilion Grand Cru 2011 red wine
Estimate: 150 - 260
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
Eleven bottles of Victor Chapuis Bourgogne la Cadole Pinot Noir 2006 red wine
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
Eleven bottles of Chateau Belair-Coubet Cuvee Tradition Cotes de Bourg 2012 red wine - some seals work, corks intact
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Eight bottles of Los Hermanos Manzanos Gran Reserva 2001 Rioja red wine
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Twelve bottles of Chateau la Clariere Laithwaite 2016 red wine
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Seven bottles of Chateau la Clariere Laithwaite Cotes de Castillon 2003 red wine
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Eleven bottles of J-P Moueix Medoc 2005 red wine
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Ten bottles of Chateau la Sauvegarde Bordeaux 2009
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Ten bottles of Chateau Chantalouette Pomerol 2010 red wine
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Six bottles of Chateau la Clariere Cotes de Castillon 2002 red wine
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
12 bottles of Chateau la Clariere Laithwaite 2017 red wine
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
12 bottles of Chateau la Clariere Laithwaite 2012 red wine
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
12 bottles of Chateau la Clariere Laithwaite 2009 red wine
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
11 bottles of Chateau la Clariere Laithwaite 2000 Cotes de Castillon red wine
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 25 
11 bottles of Chateau la Clariere Laithwaite 2005 Cotes de Castillon red wine
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Seven bottles of Chateau la Clariere Laithwaite 2008 red wine
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Ten bottles of Chateau Labat Haut-Medoc 2006 red wine
Estimate: 70 - 140
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Nine bottles of Altos R Pigeage Rioja - 5 x 2017 and 4 x 2015
Estimate: 70 - 140
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Eleven bottles of Chateau Guillem de Montjustin Corbieres 2018 red wine
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Le Grand Chai Nine bottles of red wine - two Saint Emilion 2015 and one 2012, two Cotes de Bordeaux 2011, two Bordeaux
2014 and 2007 and two Haut-Medoc 2016
Estimate: 90 - 180
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Eleven bottles of red wine - Montepulciano d'Abruzzo 2004 x 2, Chateau de Pillardot Bordeaux Superior 2005 x 2, Cabernet
Sauvignon Petit Verdot 2007 x 4, Monasterio Calatayud 2004 x 2, Haut Rivage Malbec 2012 x 1 and Chateau d' Anvichar
2014 x 1
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Five bottles of Gaudio Classico 2014 red wine, two bottles of Castelli Martino Brunello de Montalcino 2012 red wine and four
bottles of Domaine Martin 2013 red wine
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Twelve bottles of red wine - Belle Roche Cabernet Sauvignon 2017 x 2, L Ermite de la Chapelle Corbierers 2004 x 2 and
eight others including Carta Roja Pura
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Twelve bottles of red wine including Selvarossa Dei Confratelli 2015, Pillastro Puglia 2008, Lafite Rothschild Collection 2010
and others
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Twelve bottles of wine including Domaine de la Meynarde Cote du Rhone 2016, Martinez Bujanda Rioja 2009 and others
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 36 
Twelve bottles of red wine - Chateau Constance Corbierers 2011 x 6, Beau Bijon Cabernet 2014 x 3, Nespolino Sangiovese
2014 x 2 and Man Meets Mountain Malbec
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Two bottles of Henschke Johanns Garden 2017 red wine and a single bottle of Chateau Batailley Pauillac 2012 - levels good
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Twelve bottles of red wine Crozes-Hermitage 2015 x 4, Galodoro Reserve 2017 x 2, Selvarossa Dei Confratelli 2015 x 2,
Chateau Jeandemay Fronsac 2001 x 2 and Chateau Lalande-Borie Saint Julien 2012 x 2
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Twelve bottles of red wine - Chianti Colli Senesi 2015 x 4, Le Champ des Etoiles Pinot Noir 2017 x 2, Chateau Angludet
Margaux 2012 x 2, Clarendelle Medoc 2016 x 2 and L' Epiphanie Saint Emilion 2009
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A 75cl bottle of 2001 Graham's Crusted Port
Estimate: 10 - 20
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Two bottles of Chateau Talbot Cordier Grand Cru Classe Saint-Julien red wine 1978 - levels slightly dropped
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Twelve bottles of red wine Chateau La Croix Blanche Montagne Saint Emilion x 4, Barossa Valley Shiraz 2018 x 5, Tony
Laithwaite Garage Red 2015 x 3
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Ten bottles of red wine Chateau les Grands Marechaux Cotes de Bordeaux 2010 x 3, Charles Smith Cabernet Sauvignon
2011 x 2 and Chateau le Coin - 2 x 2014 and 2 x 2015
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A 70cl bottle of Glenfiddich single malt whisky and a 70cl bottle of Aberlour Highland Single Malt Whisky - both with canisters
Estimate: 15 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Twelve bottles of red wine including Maison Roche de Bellene Pinot Noir 2015, St Estephne 2011, Pagos de Tahola Rioja
2001 and others
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
Four bottles of South Ridge sparkling wine 2009, one 2012 and 1996 Chardonnay and Pinot Noir, a Sunday Times
Champagne and Langlois Rose - 8 in total
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 47 
Eleven bottles of red wine Chateau de Dracy Bourgogne Pinot Noir 2016 x 4, Cabalie 2017 x 4 and The Waxed Bat Shiraz
2016
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Six bottles of Saint Emilion red wine Chateau de Ferrand 2012 x 2, Puy-Blanquet x 2, Christian Moueix 2001 and Grand Vin
Bordeaux 2011 - all levels good
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A bottle of Taylors Vaigellas 2005 vintage Port
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
12 bottles of red wine, Chateau du Bourg 2013 Grande Reserve De Gassac 2012 and others
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
12 bottles of red wine Chateau du Touginas, Chateau les Marcottes Bordeaux 2010 and others
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
10 bottles of red wine Chateau Terfe Daugay 2010 x2 Saint Julien 2010 x 2, Chateau Florie Aude Bordeaux 2010 x 2, the
Black Stump 2017 x 2, and Bordeaux Speciale 2016
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
10 bottles of red wine Monterasco Toscanna 2016 x 3, La Croix des Grives 2016 x 2 and a 1.5 litre bottle and 4 others
Estimate: 70 - 140
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
12 bottles of red wine Illustrious 2013 x 4, Chateau Les Grandes Marechaux 2000 2 x 2012 and 1 x 2000, Tosco Toscana
2018 3 bottles of white wine and a bottle of 2001 Beerenauslese
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
5 bottles of red wine Chateau Rozier St Emilion Grand Cru 2001
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
2 bottles of Clos de L'Eglise Lalande de Pomeral 2001 red wine, levels good
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Two bottles of Chateau Leoville Poyferre 1970 red wine - one level below neck, others at base of neck and a bottle of
Chateau-Figeac St Emilion 1982 - red wine level to base of neck
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 58 
A bottle of Chateau Neuin Pomerol 1971 red wine, level below neck and a bottle of Chateau la Lagune Haut Medoc 1971 red
wine level at base of neck
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
A bottle of Chateau Guiteronde 1984 Sauternes wine level to base of neck and a bottle of Chateau Guiraud
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A bottle of Chateau Cissac 1985 - level below neck - and a bottle of Chateau au Batailley Grand Cru 1975
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A bottle of Chateau Giscours Margaux 2002 - level good - and a bottle of 1964 Corton level below neck
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A bottle of 1970 Chateau d'Yquem Sauternes wine - level below neck, cork in the wine
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A painted 'Fossil' wooden box - 21cm x 60cm x 25cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A terracotta glazed bowl - Height 14cm x 54cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
An antique walnut single chair on cabriole legs
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A late 19th century nursing chair
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
An Edwardian mahogany and inlaid bedroom chair
Estimate: 15 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
An Edwardian decorated mahogany display cabinet - Height 150cm x 59cm x 30cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
An 18th century carved oak court cupboard with four doors - Height 178cm x Width 103cm
Estimate: 150 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 90 
A Georgian mahogany bureau with a well fitted interior over four drawers - Width 84cm x Height 96cm
Estimate: 70 - 140
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A good quality oak gateleg table raised on turned legs - Width 150cm x Length 180cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
A modern faux leather cream office chair
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
An oak coffee table
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
A NEAR pair of 19th century mahogany scroll carver armchairs
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
A 1930's oak book stand - Width 49cm x Height 77cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
A set of six hardwood dining chairs with cane seats
Estimate: 75 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Three 19th century mahogany single chairs and a single bedroom chair
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
A 1930's oak bureau bookcase - Width 74cm x Height 205cm
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
An oak bookcase with three shelves - Width 75cm x Height 104cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A pair of 19th century mahogany single chairs
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
A modern wooden Rocking Horse made by Engineering in wood, 109cm tall, with leather harness
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 102 
A good Cretan terracotta garden pot, 86cm tall x 71cm diameter, nicely weathered
Estimate: 150 - 280
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
A marble top garden table with a pair of ornate metal chairs, table 73cm tall x 120cm x 60cm
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A Cretan terracotta garden pot, 63cm tall x 40cm diameter
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
A Cretan terracotta garden pot, 59cm tall x 39cm diameter
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Two Cretan terracotta garden pots, tallest 48cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
A twin handle terracotta oil or water jar, an ideal garden planter, 43cm tall x 44cm wide
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A stone effect garden statue, 82cm tall
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
A Victorian ebonised William Morris / Sussex style open armchair with padded back arms and seat, one stretcher broken and
missing front stretcher, otherwise generally good
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A Victorian mahogany button back upholstered armchair, 108cm tall x 70cm wide
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A mahogany revolving bookcase, 80cm tall x 48cm x 48cm
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
A mahogany side table with a shaped top on a tripod base, polished condition, 72cm tall x 59cm x 43cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A Victorian marble top cylinder cupboard, 72cm tall x 37cm diameter
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 8 of 14

Willingham Auctions - Wines, Garden, Interiors and Decorative Auction - Starts 07 Jun 2023



Lot 114 
A Victorian walnut revolving piano stool in polished condition, revolves easily
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A pair of plaster scroll wall brackets, 34cm tall x 28cm wide x 27cm deep
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A mahogany pull out dining table with two leaves, 74cm tall x 122cm x 230cm extended closes to 120cm, in polished
condition seats 8 to 10 people
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
An oak waterfall four tier bookcase, 109cm tall x 97cm wide x 34cm deep at base
Estimate: 70 - 140
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A 19th century mahogany wind out dining table with 2 leaves on turned reeded legs, 73cm tall, 117cm wide extends from
141cm to 228cm, winds out well, some fading to end leaves and some wear but a good size, and a versatile table
Estimate: 150 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A Georgian mahogany tilt top dining table on four out swept legs with brass caps and casters and a single piece top -
122cm x 91cm - in nice condition
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A carved mahogany upholstered open armchair with scroll arms on carved front legs and ball and claw feet - Height 103cm
x Width 65cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
An oak refectory table - Height 76cm x 198cm x 80cm - with good rich colour
Estimate: 150 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
An Ercol elm corner cabinet with a single door - Height 160cm - as new
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
An American 8 day wall clock with mother of pearl inlay, strikes on bell - running - Height 66cm
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A 19th century mahogany and inlaid barometer with a silvered dial signed Marche Cambridge
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 126 
A Neptune style corner TV cabinet - Width 100cm x Height 64cm - as new
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
A circa 1940's Globe Wernicke oak four tier stacking bookcase - in polished, restored condition - Height 128cm x 85cm x
28cm
Estimate: 130 - 180
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
An impressive early 19th century mahogany twin pedestal sideboard with two cupboards and three cushion drawers over a
shaped central drawer - good colour, some losses but generally good with good colour and patina - Height 120cm x 213cm
x 67cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
A Chinese style painted three drawer hall table - Width 162cm x Width 85cm x Depth 40cm - as new
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A good quality 19th century mahogany card table - Width 79cm - in good condition and colour
Estimate: 150 - 250
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A Georgian mahogany corner chair
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
A decorative frame - 178cm x 110cm overall - would take a mirror size 138cm x 81cm
Estimate: 150 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
A modern large table lamp - Height 50cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
A second hand Bramblecrest Portofino corner sofa set with a firepit table and stool - 220cm x 220cm RRP around £3000
Estimate: 300 - 600
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
A Victorian cut glass five branch chandelier in working order - Height 67cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Paul Chapman 1990 Chickens in Woodland - 50cm x 40cm overall - in very good condition
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 137 
A Belle 2.2kw 2003 petrol generator - turns over but has not been used for a while so may need a service
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Four Holophane type hanging ceiling lamps - Width 25cm
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
John Rohda - Oil on board, unframed - Hunstanton cliffs and sea - 50cm x 76cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
A Georgian mahogany chest of two over three drawers, the cock beaded drawers with bun handles, the chest standing on
bracket feet - Height 106cm x 105cm x 54cm - in polished condition with restorations
Estimate: 120 - 170
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A Powerbase 2800W electric silent shredder 577147 - in working order
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
A Georgian mahogany elbow chair 91cm tall - seat height 42cm
Estimate: 35 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A good quality mahogany and inlaid corner cabinet - in good condition - Height 215cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
An Ercol Golden Dawn elm chair/day bed with separate stool - Height 86cm x Length 153cm - some wear to arms and legs
otherwise good condition *
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
An Ercol Golden Dawn blonde elm coffee table with under tier - Height 37cm x 104cm x 46cm - minor usage marks, good
condition
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
An Ercol Golden Dawn nest of three Pebble side tables - Height 40cm x 65cm x 44cm - good condition, some small marks to
top of the largest consistent with use
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
An Ercol Golden Dawn upholstered elm slatted armchair in good condition - Height 96cm x Width 84cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 148 
An Ercol Golden Dawn blonde elm wall shelf - Height 49cm x Width 96cm - in good condition
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
An Ercol Golden Dawn elm three tier tea trolley - Height 75cm x 70cm x 46cm - good condition, minor marks consistent with
use
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
An Ercol Golden Dawn elm drop leaf dining table with 5 stick back chairs - table height 73cm x diameter 112cm - chairs
95cm tall - overall good, some wear/marks to chairs but no splits to backs
Estimate: 300 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
An Ercol Golden Dawn elm three tier side table book/magazine stand - Height 72cm x 91cm x 32cm - in good condition
Estimate: 150 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
An Ercol Golden Dawn blonde elm corner cupboard with an open rack top above a single cupboard door - Height 180cm x
Width 76cm - in good condition
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
An Ercol Golden Dawn blonde elm cabinet with a drop down front above two cupboard doors and a base drawer - Height
110cm x 83cm x 44cm - in good condition, some slight minor marks consistent with use
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
An Ercol Golden Dawn elm sideboard with three cupboards above two drawers - good condition, some marks consistent
with use
Estimate: 150 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
An Ercol Golden Dawn blonde elm sideboard with glazed two door top over two cupboards and three drawers - one with
cutlery slide - Height 161cm x Width 155cm x Depth 43cm - overall good condition, some slight minor marks consistent
with use
Estimate: 150 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
A 19th century pine triangular/cricket type table with turned stretchers and legs - Height 69cm x Width 58cm
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
A charming walnut folding footstool - Height 13cm x Width 28cm x Depth 15cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
A hand knotted woollen runner rug with a red field, 310cm x 82cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 202 
A Kilim rug, 140cm x 107cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
A Kilim rug with a red field, 175cm x 127cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A small rug with a red field, 155cm x 50cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
A hand knotted woollen rug decorated with birds, 143cm x 104cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
A collection of Wargame model kits, figures and buildings - please see images for vendors listing
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
A boxed Star Trek set and four boxed Star Wars Micro Machines sets - please see images for vendors listing
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A good collection of 27 boxed Star Wars figures/sets and one unboxed - please see images for vendors listing
Estimate: 120 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
A collection of 56 Lord of the Rings New Line 7cm lead figures with base stands - all figures boxed - please see images for
vendors listing
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Games Workshop Lord of the Rings unopened Minas Tirith building, five piece - please see images for vendors listing
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Two boxed Ultrarama Star Wars action figure display stands
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
A collection of War Gaming buildings terrain and trees
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
A Games Workshop Lord of the Rings Helms Deep Fortress - boxed
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 214 
A collection of War Gaming scenery, 14 river bends, six ponds, a boxed rocky hill, assorted rocky outcrops and other scenery
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
A collection of War Gaming scenery Egyptian Pylon encampment etc
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
A collection of plastic Lord of the Rings unpainted plastic figures, sprues - approx 25, some incomplete
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Lord of the Rings War Gaming foam buildings including Gates of Mordor, towers 50cm tall, plastic 66cm tall sectional tower,
another tower and a ruin
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
A collection of 30 New Line boxed Lord of the Rings lead painted figures with three stands
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Lord of the Rings War Gaming - a Wolfsramme lead Grond kit, 16 Mithril figures, two Treebeard figures, a Mithril Balrog and
a hobby kit
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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